

她,不仅拥有一流的专业设备和雄厚的技术实力,更热心于慈善公益。她,怀着“让人人享有获得视觉健康的权利”的追求,秉承“质量”、“安全”和“持续改进”、“亲情服务”的理念,多年来一直坚持感恩社会,坚持走基层、进社区、到乡村、进学校,投入大量的人力财力为市民进行眼部健康检查,普及爱眼护眼知识,并对家境困难的眼病患者实施救助,用公益行动一次又一次展示了民营眼科医院在品牌建设中的责任力量。她,就是郑州新视界眼科医院。郑州晚报记者 蒋晓蕾



专心致力公益 责任铸造口碑

公益之花在郑州新视界眼科医院绽放



要有先进的医疗设备,才能起到事半功倍的效果。为此,新视界眼科医院不惜巨资引进了国际顶级飞秒激光近视设备,飞秒激光最初服务于美国军方,它能聚焦到比头发直径还要小得多的空间区域,进行微精细加工。其特有的“地下井盖”型镶嵌槽,大大缩短了愈合时间。手术后第二天,患者就可以正常生活工作,丝毫不会产生任何影响。现在,美国、英国、日本等一些发达国家,飞秒激光治疗近视手术已经成为主流的选择,全球已经有近600万人选择飞秒激光,安全摘掉眼镜,获得良好视力。

技术力量 专家团队阵容强大

要想做品牌医院,要想成为老百姓心目中的好医院,医疗质量必须过硬。据悉,医院以河南近视手术第一人蔡文全教授和原河南省人民医院眼科、河南省眼科研究所首席白内障、青光眼专家种平教授为首,云集了国内同仁、协和等医院的大批知名专家,为眼病患者提供国内最好的医疗服务。

据悉,全国著名近视手术专家、全国唯一全飞秒临床应用奖获得者金玲教授1月31日将至郑州新视界眼科医院,为中原百姓亲诊。金玲从事部队眼科临床工作30年,已成功完成各类屈光手术5万余例,是完成最多重点科研项目的眼科专家之一。

浓浓爱心 为贫困学子免费治疗

2014年12月4日上午,郑州新视界眼科医院副院长、河南省近视手术第一人蔡文全亲自主刀,进行了一台特殊的手术,手术对象为张冯建。这个年仅22岁的河南小伙是河南警察学院2011级学生,父亲罹患白血病,母亲身体不好,家里还有年幼的妹妹和高龄的奶奶,生计主要依靠7亩地,坚强的张冯建一直希望通过自己的刻

苦努力改变命运,在今年的国考中,他凭借才能入围空中警察部队,但在体检中,视力却没有达标,这给了张冯建重重一击。

郑州新视界眼科医院知道此事后,决定全程免费为张冯建实施近视手术。副院长蔡文全亲自为他进行检查,并针对性地制订了治疗方案,为他做飞秒激光手术,术后效果非常好。类似这样的事情,在郑州新视界眼科医院经常发生……

据悉,自建院以来医院先后举办了

大大小小上百场义诊活动。3月6日青光眼日、6月6日爱眼日、9月9日重阳节等节日,均会免费为万余名社会各界朋友提供医疗服务和眼病筛查,为我市防盲治盲工作作出了巨大贡献。

设备保障 引进先进飞秒激光技术

在蔡文全看来,作为一家高端品牌专科医院,不仅要有权威的专家团队,还



医学前沿之VisuMax全飞秒激光手术系统震撼 登陆郑州新视界屈光手术中心

“视界”面前，人人平等！
不管你身处何方，无论你做何行业，
只要你想甩掉眼镜的欲火在燃烧！
那么，就快“放眼”过来吧！这里有一——

- 最专业的眼保健顾问
- 最快速的绿色预约通道
- 全球最先进的角膜屈光手术



无瓣 微创 一步完成

全飞秒激光手术是目前全球最先进的角膜屈光手术方式，它改变了传统制作角膜瓣的手术方式，真正实现了无刀、无瓣、微创、快速，手术更为精确、更安全。德国蔡司VisuMax全飞秒激光手术系统落户郑州新视界眼科医院，标志着郑州地区正式步入全飞秒微创时代。1月31日全国著名屈光手术专家金玲教授将亲临郑州新视界眼科医院为郑州市民亲诊手术，预约就诊火热进行中。

光明热线
55551616

医院地址：<http://henan.neweye.cn/>

医院地址：郑州市陇海中路91号 陇海路和大学路交叉口向东100米路南（原京广客运站对面）